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Predpokladejte, Ze ve spotiebitelském kosi jsou pouze tfi komodity: Okurky, Papriky a
Rajcata, jejichz mnoistvi a trini ceny ukazuje tabulka. Zakladnim pro sestaveni
spotrebitelského kose je rok 2010.

Okurky Papriky Rajcata
rok Qo Po Qr Pp Qr Pr
2010 200 ks $1,50 10 ks $100,00 30 ks $10,00
2011 210 ks $1,70 11 ks $105,00 29 ks $11,00
2012 230 ks $1,75 12 ks $106,00 27 ks $13,20
2013 220 ks $1,60 11 ks $103,93 25 ks $11,88

= Vypocitejte vysi indexu spotrebitelskych cen v roce 2013.
= Urcete, miru inflace v roce 2012 a klasifikujte ji.
= Rozhodnéte, ve kterém roce doslo k dezinflaci, a svou odpovéd podloZte vypoctem.

Pfedpokladejte trisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k uspordm 10 %, sazba dlchodové dané 20 %, autonomni
dané 3 350 mil. §, autonomni spotifeba 3 250 mil. $, investice 12 200 mil. S, transferové
platby 8 200 mil. S, vladni vydaje na nakup zboZi a sluzeb 11 265 mil. S, skute¢né mnozstvi
penéz v obéhu 44 000 mil. S, rychlost obratu penéz 2,50.

= Urcete velikost rovnovdzného dlichodu a typ aplikované fiskalni politiky.

= \ypocitejte, jak a o kolik musi vidda zménit transferové platby, aby zabranila propadu
hrubého domaciho produktu v disledku nardstu autonomnich dani o 150 mil. $. Jak se
zméni saldo statniho rozpoctu?

V keynesovském modelu AD-AS graficky znazornéte kratkodobé dopady rozhodnuti
centralni banky nakoupit domaci cenné papiry. Urcete, jak se zméni redlny produkt, redlna
urokova mira, redlnd mzda a mira nezameéstnanosti v ekonomice.

Na devizovém trhu s ¢eskou korunou ukazte vychozi rovnovahu. Jak se tato rovnovaha
zméni v disledku masivniho narlstu vyvozl z ¢eské ekonomiky? Co se stane s kurzem
Ceské koruny?

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= |nflace je v Ceské ekonomice zpravidla mirna a rovnhomeérna.
= Ve dvousektorovém modelu ekonomiky plati v rovhovaze rovnost celkovych uspor a
investic.
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